



尤金妮公主

英国公主柬埔寨遇劫

贴身警卫相助有惊无险

据英国《每日邮报》5月4日报道,英国女王伊丽莎白二世的孙女尤金妮公主和朋友在柬埔寨旅游时曾遭遇劫掠,幸亏她的贴身警卫及时出手相救,公主等人才没有受伤,只是公主朋友的钱包被劫匪抢走了。

报道说,抢劫事件发生在晚上,当时尤金妮和两个朋友在柬埔寨首都金边的街道上行走,公主的其中一个朋友刚取出钱包就被劫匪盯上,显然劫

匪误把公主当成了普通的背包游客。

当两名劫匪抢钱包时,尤金妮公主的两名贴身警卫离她只有几英尺远。于是这两名警卫自苏格兰场(英国首都伦敦警务处总部),被称为“SO14”的王室警卫人员迅速出手相救。当他们与其中一名劫匪搏斗时,另一名劫匪向他们投掷石块,企图阻止他们。由于担心尤金妮公主的安全,警卫决定放

弃与劫匪扭打先保护公主,劫匪最终拿着钱包逃走了。据信公主和警卫等人没有受伤。

尤金妮公主今年19岁,是英国女王伊丽莎白二世次子、约克公爵安德鲁王子的小女儿,英国王位第六顺位继承人。她近日和朋友们正在泰国普吉岛度假,此前她已去过印度、美国和南非等地游玩。

报道称,这起事件是10年来“SO14”警卫首次阻止了一

起针对王室成员的直接威胁。一直以来,安德鲁王子的两个女儿——比特莱斯和尤金妮——享受的全天候安保措施在英国备受争议。据悉,目前每位公主的安保每年要花费25万英镑。在目前经济不景气的环境下,这样“高级别”的待遇尤其遭到指责。苏格兰场负责王室安全的官员曾提出给两位公主的安保降级,但安德鲁王子坚持女儿们需要全天候的保护。

据《中国日报》

俄女艺术家飞机上咬乘务员

据英国《每日邮报》5月3日报道,一名俄罗斯女艺术家日前在从美国到英国的航班上袭击了空乘人员,在飞机上引起了不小骚乱。目前,她已经被美国警方拘留。

现年54岁的鲁萨诺娃被指控对机组人员拳打脚踢,还一度“像恶狗一般”狂咬一名乘务员的腿。

据美国联邦调查局(FBI)工作人员介绍,鲁萨诺娃现定居英国,是一名备受推崇的艺术家、演员和作家。她这次前往美国洛杉矶是与一名在网上结识的男子会面,并于4月29日返回伦敦。

依据庭审记录,事情发生在飞机起飞大约3个小时以后。鲁萨诺娃似乎喝醉了,费了很大劲才坐到座位上,且不断踢前面的位子。随后她睡着了,但醒来后

开始继续骚扰其他乘客,不仅在机舱里四处走动,而且说起话来语无伦次。一名乘务员看到她在卫生间里喝下了一瓶肥皂水。当一名机组人员要求她回到自己的座位时,鲁萨诺娃开始摩拳擦掌。这名工作人员抓着她的胳膊试图把她带回座位,其他乘务员和一名乘客也试图让她镇静下来,但鲁萨诺娃开始攻击他们。最后,被制服的鲁萨诺娃戴着手铐坐到了飞机尾部的一个座位上。

庭审记录还表明,被拘当晚鲁萨诺娃在缅因州东部一家医疗中心接受观察,她告诉FBI人员,她“经常做一些疯狂的事”。鲁萨诺娃还说,因为恐高所以登上飞机后服用了安眠药和抗抑郁药,并喝了2到3小瓶红葡萄酒。她说她记得自己谈论了座位和酒的质量等话题,至于再发生什么就记不得了。

据《中国日报》



315对情侣齐跳华尔兹

综合消息 据英国媒体报道,3日,315对情侣在英国巴斯广场上同时跳起华尔兹,并保持5分钟,打破同时跳舞人数最多的吉尼斯世界纪录。

据悉,该项活动是巴斯国际舞蹈节的部分庆祝活动之一。此前该项纪录是去年在奥地利由242对情侣创下的。

印度小姐出生后险被杀掉

综合消息 23年前,20天大的裘拉才来到世上不久,重男轻女的父亲便要她母亲妮拉在杀了女儿和离婚中做个抉择,妮拉只得带着裘拉和大女儿离开家。

2009年4月,23岁的裘拉当选新科印度小姐。妮拉离家前曾对丈夫说:“总有一天,我会以这个女儿为傲。”裘拉做到了,她说:“我人生最大的希望,就是让我妈觉得留下我是值得骄傲的决定。”

这对母女的故事引起印度宝莱坞的注意,已有导演

上门洽谈,打算拍成电影。裘拉麻雀变凤凰的际遇也成了推翻印度重男轻女观念的活教材。

妮拉的丈夫有份不错的工作,但不断拮据惹草,且有家庭暴力倾向。妮拉的第一胎生了女儿,丈夫没给她好脸色看。怀第二胎时,她暗自祈祷是个男孩,生的却是裘拉。夫家亲戚拒绝到医院探视,丈夫要她在女儿和婚姻中作出选择,她因此离家。

妮拉不停工作以养活两个女儿,有一餐没一餐。丈夫再娶,没给过妮拉母女一分钱生活费。直到现在,丈夫对妮拉而言,仍是一场挥之不去的噩梦。

裘拉表示,关于父亲这个“对她而言不存在的人”,没什么好说的。她说:“我甚至不知道我父亲清不清楚,这个戴上后冠的是她女儿。”

但她对母亲却是满怀感激,她说:“当人们恭喜我时,他们并非向我致敬,而是向我母亲的奋斗人生致敬。我母亲才是真女人。”



裘拉

日一男子骑自行车环游世界

11年来经过125个国家和地区

日本大阪居民中西大辅1998年6月23日从美国阿拉斯加州安克雷奇市出发开始游历世界之旅。近11年来,他骑着自行车经过125个国家和地区,途中更换过78次自行车胎。

中西大辅计划于今年10月完成自行车环球旅行。他目前已抵达岛国印度尼西亚。

已骑行超过14.42万公里

现年39岁的中西大辅抵达印尼后受到雅加达市民的热烈欢迎。他身穿一件白色T恤,上面印有“骑自行车工作”的字样。这是雅加达自行车爱好者送给他的礼物。他还受邀把自行车放在雅加达的民族纪念碑主入口前展览,这里也是雅加达的主要旅游景点。

自行车座后的三角形金属架子已经写上了124个名字,这些就是他经过的国家和地区。中西大辅向日本共同通讯社记者展示旅行里程表时说:“到目前为止我已骑行超过14.42万公里。”

他还说,在结束印尼之旅后会亲手将印度尼西亚的名字写上自行车座后的金属架。

离开巴厘岛后,中西大辅计划乘飞机到泰国曼谷,然后继续骑车前往世界之旅的最后5站:越南、老挝、缅甸、蒙古和韩国。当然这些国家的名称也将出现在他的自行车上。

平均每天前进100公里

印度尼西亚是世界上最大的群岛国家,拥有超过1.7万个大小岛屿。中西大辅受签证所限在印尼仅能停留30天,所以他被迫放弃游览其他情调各异的小岛,只能骑自行车在爪哇岛和巴厘岛上欣赏风景。

到达雅加达后,中西大辅先去了拉古南动物园。在那里,他第一次见到科莫多龙(印尼巨蜥)。这种受保护动物只生活在印尼东部的一些小岛上。

虽然骑自行车平均每天仅能前进100公里,但中西大辅誓言一定要去游览那些必看的印尼景点,其中包括古老的婆罗

浮屠佛塔、爪哇最美丽的印度教寺庙巴兰班南、文化中心日惹、爪哇岛东部的婆罗摩谷地和有着印尼“神仙岛”之称的巴厘岛。此外,他还可能前往默拉皮火山。

计划10月结束旅程

中西大辅是大阪冒险自行车俱乐部的一名会员。俱乐部方面说,他计划在今年10月结束环游世界之旅。为了这次环游世界之旅,中西大辅花6年时间积攒了约5万美元。他最初计划用三年半时间旅行,可是归国日期一再推迟。

中西大辅说,他最喜欢的地方是南美洲,因此花去4年时间在在那里旅行。当地人热情好客,让他结交了不少好朋友。

中西大辅计划回国后出版一本有关这次旅行的书,也可能到学校给孩子们演讲,然后再找一份工作。而当被问及是否对有兴趣在旅行社工作时,他说:“决不。”

宫爽(新华社供本报特稿)

强脊炎,骨坏死,类风湿,认准“焦树德”

上网查“焦树德”三个字,十几万条的网页证实:焦树德的第三批科研成果——焦氏系列药一次性通过国家药监局的审评,强脊炎、骨坏死、类风湿患者终于有了摆脱关节变形和修复受损骨质的专用药。

病程在5年以内或骶髂关节炎Ⅲ级以下的强脊炎患者,可以痊愈(以X光片为准),必须及早治疗。即便超过此限者,仍可恢复脊柱的活动功能。

灵活搭配焦氏系列药,大多患者类风湿因子三两个月转阴,轻症患者不再发作,不能活动者可以进行简单行走,生活自理,关节畸形恢复正常。

焦树德系列药最大的贡献就是实现了口服药对股骨头坏死、强脊炎、腕关节受损、手肘关节变形的修复,节省了过高的手术费和避免手术后的并发症。

焦老认为,强脊炎、骨坏死、类风湿无需长期服药,服用焦树德系列药半年后即可停药或减量辅助食疗康复。

焦树德的许多专著在各大书店有售,您还可以来电免费阅读《焦树德口碑康复》期刊。名医专药,强脊炎、骨坏死、类风湿相信焦树德。

咨询电话:025-68891108 www.jiaoshude.com

肺纤维化,呼吸艰难你还能忍受多久?

肺纤维化,对许多人来说很陌生,却普遍存在,如:由风湿、干燥综合症、免疫功能紊乱以及肿瘤放、化疗等引起的间质性肺炎就是肺间质纤维化;长期慢性肺病最终必然是肺纤维化。肺纤维化实际上就是肺部组织纤维细胞增生导致肺部硬化,发展到严重程度就会造成呼吸功能衰竭而死亡。

专家提醒:慢性支气管炎、哮喘、肺气肿、矽肺患者,大多数已经是不同程度的肺纤维化了,要及早治疗。肺纤维化越到

晚期,治疗越困难,费用越高。当前临床上因缺乏有效的直接针对纤维化的药物,医生主要用激素类药物控制病情,而长期使用激素导致人浮肿、脱钙、股骨头坏死,90%以上的激素治疗被迫中断。

2005年6月,杭州国际呼吸病研讨会上,面对中外权威专家,留美医学博士、教育部部长江学者、中国医学科学院特聘教授胡卓伟郑重宣布:导致纤维化的关键物质TGF-β细胞已获医学界共识,而单方

(单分子链)的西药体系在逆转纤维化的药物研制上仍未取得突破。他回国后在中国医学科学院、中国协和医科大学药物研究所的大力支持下,通过对30多种天然药物组方逆转纤维化的比较研究,已成功提炼出安全逆转纤维化的“DC细胞活化因子”。这一重大科研成果已经成功产业化,第一个针对纤维化的生物制剂“化维纤胶囊”由此诞生了。

电话:025-83691939; 13951703947。

迷你猪 “恋上”巨型兔



小猪和兔子摩擦鼻子互相问好



小伙伴阳光下一起散步



兔子查尔斯在休息,小猪威廉试图靠近好友



小猪威廉喜欢抢兔子查尔斯的晚餐,善良的查尔斯包容着好友的一切

猪和兔子似乎并不搭界,但英国一只微型猪不仅“迷上”了兔子,而且还与它发展成同吃同眠的密友。

据英国《每日邮报》5月4日报道,这只名叫威廉的小猪生活在英国德文郡巴克法斯特利的彭尼维尔农场,而令它着迷的是同一农场的大兔子查尔斯。它们的缘分开始于威廉的一次搬家,当农场主把威廉移到兔窝旁的猪圈时一定没料到它们之间会发生什么。

一天,当小猪威廉和兔子查尔斯都被放出来时,威廉对比它体型大两倍、长着大耳朵的查尔斯兴趣浓厚。从此威廉成了查尔斯的“跟屁虫”,它们喜欢在阳光下一起嬉戏,威廉还时不时地用鼻子摩擦查尔斯的鼻子以示问好。如今这对好友已变得难分难舍,甚至晚上一起在花园里睡觉,分享同一个碗里的食物。

它们的主人克里斯·默里说,为了让小猪威廉开心,它经常被放出来去草地上玩。而查尔斯喜欢找一个安静的地方晒太阳,威廉总是跟着它并试图和它一起玩。

据默里介绍,在这份“不可思议”的友谊中,威廉比查尔斯更“热心”,但是查尔斯非常包容,哪怕它的食物被威廉抢着吃掉也不会生气。而淘气的小威廉似乎从不惧怕体型比它大得多的查尔斯,不管它看到查尔斯的食盆里有什么好吃的,不用招呼它就会毫不客气地吃掉。

据悉,小猪威廉长大后体型将会超过查尔斯。随着时间和身型的变化,不知道它们的友谊还能否继续下去。

据《中国日报》

白斑

治疗费优惠 50%

本院引进308nm细胞再生系统以来已为众多例白癜风患者治疗获得康复。即日起—5月31日特邀北京皮肤病医院邓教授来锡会诊。患者可致电:0510-85813920 登记报名。能现场目睹黑色素细胞成活过程。